



裕美跟前度張彥博尷尬合照。

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 陳明恩昨日與舞蹈員男友 Eddy 於屯門黃金海岸舉行婚禮，多位圈中好友包括王祖藍、李亞男、孫耀威、陳美詩、裕美、張彥博、關心妍等前來觀禮。外國人陳明恩下嫁中國人，她都跟足傳統中國習俗，穿上裙褂、向長輩斟茶。談及造人大計，新郎哥 Eddy 即搶說媽咪恨抱孫。

新娘陳明恩雖是外國人，但也穿上傳統中國裙褂，在傳媒面前多次與新郎接吻，新郎哥更抱起太太拍照。陳明恩表示昨早有跟隨中國習俗向長輩斟茶，媽咪替她穿裙褂時也感覺很特別，問她出嫁有否感動到喊，她說：「沒有，反而見到有遠在澳洲來的親友就好感動。」

至於婚後是否積極造人，新郎哥 Eddy 搶說媽咪恨抱孫，又笑稱太太的阿嫂是日本人，將來有小朋友後，家中會變成「聯合國」。陳明恩就計劃先過一、兩年二人世界，又大讚老公是她心目中最欣賞的人，而且很愛錫她。問到新郎哥有何愛的宣言？他說：「我都等了她很久，因為都是大家的初戀，識了她一年後都要追求兩、三個月。」陳明恩即糾正老公是識了她兩年才展開追求。度蜜月方面，二人表示因有不少親友來港，會先陪他們和家人，之後再打算去度蜜月。

祖藍行山遇娜塔莉波曼

王祖藍與李亞男「大頭蝦」找錯婚禮場地致遲到，問到祖藍有沒有與陳明恩分享辦婚禮心得，他說：「好多朋友其實都自己搞得掂，最怕只是落雨，今日天氣很作美。」早前



祖藍與亞男找錯婚禮場地致遲到。



胡楓與羅蘭到賀。



孫耀威與女友陳美詩恩愛到場。

陳明恩嫁初戀男友

跟足中國傳統習俗穿裙褂



陳明恩被老公 Eddy 抱起拍照。

與太太到美國旅行，笑問祖藍有否飛機造人，他說：「沒有，但今次見到好多名人，行山時遇到娜塔莉波曼(Natalie Portman)，見她大住肚戴太陽眼鏡好 Casual，原本都想去影相合照留念，但都知國際巨星不想被人騷擾；另外睇劇時又見到史提芬史匹堡和希拉莉。」

陽光男團 ASTRO 襲港

率先走入荷里活廣場

香港文匯報訊 韓國男子團體 ASTRO 將於 3 月 3 日假旺角麥花臣場館舉行首個音樂 Showcase，更在 Showcase 前一天，即 3 月 2 日假鑽石山荷里活廣場舉行記者會暨簽名會，率先預告 Showcase 精彩環節，勢必掀起哄動！

ASTRO 由 6 名平均年齡只有 20 歲的陽光男孩 Jin Jin、文彬、車銀優、MJ、Rocky 及尹產組成。屆時，ASTRO 6 子除了會作自我介紹，更會分享首次來港開騷的心情、當中綵排的趣事、對香港以及歌迷的印象，更會即場跳唱 Hit 歌《Confession》。當 6 位暖男擺出各自的招牌動作，定必引爆全場尖叫不絕！而於記者會訪問結束後，他們隨即為 100 名粉絲在演唱會海報上簽名，令場內氣氛極速升溫！

ASTRO 是由 6 名陽光男孩組成的韓國



香港文匯報訊 韓國男子團體 ASTRO 將於 3 月 3 日假旺角麥花臣場館舉行首個音樂 Showcase，更在 Showcase 前一天，即 3 月 2 日假鑽石山荷里活廣場舉行記者會暨簽名會，率先預告 Showcase 精彩環節，勢必掀起哄動！



MJ 為團中的「大哥」。

2016 年度最突出新人男團，單是去年短短一年，已發行 3 張迷你專輯，並有 11 萬張的銷售成績。首張迷你專輯《Spring Up》推出一星期，即登上美國的環球專輯流行榜第 6 名，而於同年 8 月舉行的迷你音樂會，錄得開賣 1 分鐘即售出 3,000 張門票的佳績！ASTRO 派出的第一首歌《Hide & Seek》的 MV，在 YouTube 已突破 400 多萬次點擊率，而迷你專輯《Autum Story》派台歌《Confession》，登上 YouTube 頻道僅 3 個月亦即達 300 萬次點擊率，風頭一時間兩。

老么尹產賀具有 16 歲。



印花

荷里活廣場現送出「記者會當日海報簽名票」20 張及「ASTRO 1st Show in Hong Kong 門票」10 張予讀者，有興趣的朋友請剪下《文匯報》印花，附上 \$1.7 回郵信封及寫上個人電話，兼註明「ASTRO 活動限量門票」，寄往香港仔田灣海旁道 7 號興偉中心 3 樓《文匯報》，背後請註明是取「A.海報簽名票」或是「B.音樂 Showcase 門票」，數量有限，以抽獎形式送出，敬請留意



車銀優被視為 ASTRO 的「皇牌」。

《踩過界》慶功 王浩信想帶囡囡探班

香港文匯報訊(記者 李慶全) 無線劇集《踩過界》前晚舉行慶功宴，演員王浩信、蔡思貝、朱千雪、李佳芯、單立文及張振朗等均出席，而高層杜之克及曾勵珍亦雙雙到場支持。杜之克更公佈該劇大有機會跟內地同步播放，曾勵珍

即笑言到時收視應有「億億聲」！王浩信指慶功宴原本是朱千雪請客，但覺得她仍是求學階段，還是待她讀完書才請大家，所以今次是他跟蔡思貝、李佳芯及朱千雪一起請客。王浩信即將投入《溱風風暴 3》的演出，但他笑言出門來慶功

時女兒都「詐型」，不過經解釋後她也會體諒。而女兒每次在電視見到他們時也表現雀躍，王浩信稱待她長大一點便帶她去開工，給她看看拍戲。蔡思貝將接拍台慶劇《大帥哥》，她指跟張衛健合作會有壓力，因對方出名轉數快，所以也盡量會令自己轉數快點免接不上。王浩信取笑她要買兩打合桃來補腦，思貝笑言：「用合桃來塗面，內敷外服！」王浩信即讚她：「OK 啲，轉數真的快了！」

朱千雪校園覓男友

李佳芯為另一新劇《跨世代》漂了淺色頭髮，並會與常爆肚的歐陽震華合作，她笑言也想見識和期待「爛蟹」(忍笑)是如何的。另外，朱千雪拍罷《踩過界》後會繼續修讀法律課程，重投校園生活至暑假才可抽空拍劇，她笑言希望能在校園內交到男友。



王浩信(右二)和朱千雪(左二)等人前晚宴請《踩過界》台前幕後。

莫家淦夫婦提議應輪流湊 B

香港文匯報訊 藝人莫家淦(Keith)昨日偕妻子 Kenix 與團團出席一個由嬰兒品牌舉辦的育兒講座，因莫太太本身就是專業幼兒按摩師，人夫兼人父的 Keith 當然也懂幾下「散手」，在活動現場湊 BB 公仔時都算不太失禮。

該輪流出動，一個去照料小朋友時另一個則爭取時間休息。而 Kenix 本來在佢 B 時已上網自學不少育兒絕技，昨日她也即場教授「親子七式按摩法」和照顧團團的心得。

儘管夫妻恩愛，但 Keith 也承認自己會有情緒問題，然而已學會獨處一室來舒緩情緒，避免爭吵加劇。至於按摩方面，有否在彼此身上練習過才在 BB 身上使用？Kenix 不簡單，相當需時，故父母二人應

儘管夫妻恩愛，但 Keith 也承認自己會有情緒問題，然而已學會獨處一室來舒緩情緒，避免爭吵加劇。至於按摩方面，有否在彼此身上練習過才在 BB 身上使用？Kenix 不簡單，相當需時，故父母二人應



莫家淦(左)和妻子 Kenix 示範如何湊 B。

周汶錡用糖果氹兒影裸照

香港文匯報訊(記者 凡文) 名模周汶錡(Kathy)昨日到時代廣場出席「畢加索與積琪蓮」展覽開幕禮。第二胎臨盆在即的她前日上載與 1 歲兒子 Jacques 合拍的全裸大肚照，她透露是因為想留為紀念，照片流露母愛的自然，並非刻意暴露。Kathy 又大爆準備了糖果、卡通片來吸引囡囡影裸照，更讚囡囡好識擺甫士，天真可愛。

還有三星期就生 B 的 Kathy，出席完此次公開活動後便會休息待



周汶錡



周汶錡抱兒影全裸大肚照。網上圖片